

аксессуары

# ПОРА В ДОРОГУ О КОЛЛЕКЦИЯХ МАРКИ TUMI ОЛЬГА ЯЖГУНОВИЧ



\_\_Флагманский магазин бренда в московском «Афимолл Сити»



\_\_Витрины флагманского магазина Tumi в «Афимолл Сити»



\_\_Рюкзак Voyageur Calais от Tumi



\_\_Новая коллекция аксессуаров премиум-класса для путешествий и повседневной жизни уже представлена во флагманском магазине в «Афимолл Сити»

Новогодние праздники не за горами, а значит, самое время отправиться на поиски компаньона для путешествий — идеального чемодана. Тем более что совсем недавно в московском «Афимолл Сити» открылся первый в столице флагманский магазин американского бренда аксессуаров премиум-класса для путешествий, бизнеса и жизни Tumi, который ведет свою историю с 1975 года.

На втором этаже торгового центра на 50 кв. м в светлом бутике, декорированном деревом в фирменной бело-черно-красной гамме бренда, можно найти главные хиты и новинки марки, включая осенне-зимнюю коллекцию. Среди последних моделей — футуристичный чемодан-ракушка (идеален для поездок на горнолыжный курорт в сочетании с пуховиком металлик).

Представлена и классическая коллекция Alpha, созданная для тех, чья работа связана с частыми поездками. Линия Alpha Bravo разработана специально для бизнес-поездок, но благодаря функциональному дизайну отлично подходит и для повседневного использования — например, модель Luke Backpack из нейлона, отделанная кожей, с удобными наружными карманами и прочным замком.

Коллекция Alpha 2 учитывает потребности деловых людей — в ней представлены ультрафункциональные сумки, прочные и надежные. Черный, серый и темно-синий цвета универсальны и сочетаются с любым деловым костюмом. Все модели выполнены с использованием новой запатентованной технологии T-Pass, благодаря чему владельцы чемоданов и сумок Tumi могут не вынимать ноутбук, проходя контроль в аэропорту. Особенно интересна модель T-Pass® Business Class Brief Pack, вместитель-

ная (пять наружных карманов в дополнение к внутреннему отделению), прочная и элегантная.

В магазине можно найти и коллекцию Tumi TLX, представленную весной 2017-го. Это универсальные дорожные сумки и чемоданы, которые подходят и для командировки, и для отпуска, они выполнены из качественных материалов, в частности легкого и прочного поликарбоната. Новая структура и обработка сделали чемоданы еще более прочными — мелкие повреждения и царапины им не страшны, а вес при этом минимален.

Для любителей шопинга за границей подойдет сверхпрочные и легкие алюминиевые модели из коллекции Tumi 19 Degree. Знаковая модель линии International Carry-On — легкий и тонкий чемодан с удобным доступом ко всем отсекам и двумя карманами на молнии идеален для ручной клади и при этом необычайно стильный. Модель представлена в бутике в двух вариантах: с усиленной конструкцией каркаса и дополнительной защитой в виде литых угловых заглушек — можно не бояться того, что чемодан повредят неаккуратные работники аэропорта.

Для тех, кто ездит часто и ненадолго, создана яркая коллекция Voyageur из сверхпрочного нейлона. Рекомендуем присмотреться к эргономичному рюкзаку Calais — в нем поместится все, что нужно для поездки; для ноутбука есть мягкое отделение, а для мобильного телефона — карман, откуда его легко достать.

Помимо рюкзаков, чемоданов и сумок в бутике можно найти аксессуары для путешествий — зонты, подушки для сна, легкие пуховики, кожаные портмоне, чехлы для телефонов и планшетов, косметички, замки и багажные бирки.



\_\_Коллекция осень-зима 2017/18